CvrHanunsatopbl YPpOBHS XKNAKOCTU
Ha OCHOBe BUOGpaLNOHHOI BUNKN
« Mogens NWS-R

e TOYHOCTb: =1 MM

e [laBneHune makc.: 45 6ap

e TemnepaTtypa makc.: 130 °C,

150 °C (ana npouecca CIP ounctkn )

e [lpunpucoeaunHeHwue:

Tpy6Hble pe3bboBble coegnHeHus, pesbba
NPT, dnaHew, rurmeHnyeckas pesbba

e MaTepuan: Hep»aBelowwas ctanb 1.4404
e [pepen BaskocTU: Makc. 5000 mm?/c

e be3 aBmxywmxca yacten

e HeuyBcTBMTENbHBI K NPOM3BOACTBEHHOM
BMbpauun

e CooTtBeTcTBME @ATEX

OnuncaHme

CurHanusatop ypoBHA xuakoctu NWS-R  npousBopacTBa
KOBOLD paspaboTtaH kak 2-u 3 — NPOBOAHOI AaTuuK - perne,
M MOXET UCMOMIb30BaTbCA Kak B EMKOCTAX, TaK u B Tpy6onpo-
Boaax. Mogenb NWS-R ¢yHKLMOHMpPYeT Ha ocHOBE NpUHLMNa
paboTbl BUOPaLWIOHHONM BUNKM B BO3AYXE Ha PE30HAHCHOM Ya-
cTote, OnA aktuBauum KonebGaHWA M [NA KOHTPONA
PEe30HaHCHOM YacToTbl Kone6aHuin UCNoNb3yeTcs Nbe3o3NeK-
Tpuyeckui Kpuctann. Korga Bunka norpy»eHa B XUAKOCTb,
NPOUCXOANT U3MEHEHUE YaCTOTbI: JAHHOE U3MEHEHWE PUKCK-
pyeTca 3neKTPOHHON cucTemMol O6HapYKEHUA 1 U3MEHAETCA
BbixogHow curHan. Mogens NWS-R ¢yHKUMOHMpPYeET Kak 2-
NPOBOAHON AaTUMK-pene nocnefoBaTenbHO, B 3aBUCUMOCTM
OT Harpy3sku. [[poCcTon SNeKTPOHHDIN AaTuMK- pene
npuBOAUTCA B feCTBME CaMOoM XugkocTtblo. Mogenb NWS-R
TaKkXe MoXeT 6bITb coeguHeHa ¢ cuctemoii MJIK uepes Tpe-
TWi BbIBOA,

AcTaHa +7(7172)727-132 Bonrorpag, (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73 EkatepmHoypr (343)384-55-89
KasaHb (843)206-01-48 KpacHogap (861)203-40-90 KpacHosapck (391)204-63-61 MockBa (495)268-04-70
HukHMM Hosropog (831)429-08-12 HoBocubupcek (383)227-86-73 PocToB-Ha-ZloHy (863)308-18-15
Camapa (846)206-03-16 CaHkT-lMeTepbypr (812)309-46-40 CapaToB (845)249-38-78 Yda (347)229-48-12
Poccus, KasaxctaH u gpyrue ctpaHbl TC fJocTaBKa B /1060 ropoj,
eAMHbIM aZpec Ans Bcex pernoHos: kdb@nt-rt.ru
www.kobold.nt-rt.ru



CurHanusarTopbl YPOBHA XKUAKOCTH Ha OCHOBE Bu6pauuouuoﬁ BWIKWA

« Mogenb NWS-R

O6nacTv npMmMeHeHnA

® HedrenpopyKrbl

» Bopa

® Kpacku u npo3pauHble Kpacu-
TENN

o Coycbl

® Monoko

® ¥upakocTtu, cogepxawme
JuoKcua yrnepoga

® [leHAwWwumecs HedTENPORYKTbI

Mogenb NWS ngeanbHo noaxoant
ONA TUrMeHuYecKux Lienei v noa-
AepKaHuA CTEPUNBHOCTH, a TaKXKe
ana uymknos CIP ouncTku B Temne-
paTypHom auanasoHe go 150 °C,

XapaxTepHbie 0c06eHHOCTU

Mogenb NWS-R umeeT uHpuka-
Top coctoaHua ¢ CWUJ, KoTopbii
BUAHO uUepes SIMH3Y Ha KPbILLKe.
Korga NWS-R otknioueH, CAJ Ha-
YUHaeT MUraTb C YaCTOTON Mpu-
MEpPHO OfiHa BCMbllLKa B CEKYHAY,
M CBETUTCA POBHO, Korga NWS-R
BKNloveH. Ceetoauop ABNAETCA
ONTUYECKUM  MOATBEpPXKAEHUEM
Toro, uto NWS-R pabortaet npa-
BUIIbHO W YTO COCTOAIHME €ro Mo-
rPYXeHHON B XWAKOCTb 4acTu
oTo6pakaeTca TaKkxKe NpaBUNbHO.
NWS-R mMoXHO ycTaHaBnauBaTtb B
KauyecTBe HWKHEro Wiv BepXHero
orpaHVuuTeNns  C CENeKTopom
YCTaHOBKMW PEXUMOB.

ATEX-Bepcuna

® Tvn 3aWmTbl: YPOBEHb 3aLLUTbI
B3pbIBO6E30MNACHOCTH ia

® Mapkuposka: Il 1G EEx ia [ICT6
® Mcnonb3oBaThb B COEAUHEHWUM C
uckpobesonacHbim 6apbepom no
IEC 60947-5-6

TexHMYeCKME XapaKTePUCTUKK

Martepuan
Bunka
MpucoeanHeHne
Kopryc a31eKTpOHHOro YCTPOMCTBA.......

MpucoeanHeHne

CreneHb 3aWuThbi

Makc. pabouee JABIEHNE ..uuuererreesssssnes

MaKc. CpefiHAA TEMMEPATYPA cuswsmeessorssrns

TemnepaTypa OKpy»aiollef cpefpl......
MuH. rny6uHa norpy»eHus
JJ1A TOUEK KOMMYTALIMM.ccvcvunssecssasmsasssssesses
JneKTponutaHue

NWS-R...200. .c...ccmmceurenssenssesasens

NWS-R...23/24/2B1/2H..............
NWS-R...2E..(ATEX).....cormmmmnssersees

3anaspbiBaHue NEPEKNTIUYEHUA ...ocveearees

Koadd. BaskocTm:

Muctepesnc

To4HOCTb
Bec

HepX. cTanb 1.4404

HepX.cTanb 1.4404

NWS-R-...200:

PAG, apMupoBaHHaa KpblllKa U3 CTEKNO-
BOJIOKHa C OKOLLKOM, C BpalleHuem Ha 330°
BCe ipyrue Tunbl: Hepx.ctanb 1.4301
Tpy6Has pe3sbba DIN EN 10 226-1, NPT pe3bba,
Tri-Clamp - npunpucoeguHeHue,

Tpy6Hoe npucoeguHeHue DIN 11851
(TwrneHunveckoe npucoeprHeHwve),
acentuyeckoe npucoeguHeHve DIN 11864,
DRD - ¢pnaHeu,

¢dnaHe B 25 PN 40 DN 2527,

¢naHey B 50 PN 40 DN 2527,

¢naHey, ANSIB 16.5 - 1%, 300 Ibs,

¢naHey, ANSIB 16.5 - 2", 300 Ibs
nnacTukoBblii kopnyc: IP 65 (NWS-R-...200)
Kopnyc u3 Hepx. cTanu,

pa3bémHoe npucoeuHeHue: IP 67

Kopnyc 13 Hep. cTanu, KabenbHoe
npucoeanHeHue: IP 68

45 6ap

¢dnaHueBoe NnpucoeanHeHue: cMm. 6apomet-
puJeckue CTyneHn

130 °C (NWS-R-..200.)

90 °C (ans Bcex gpyrux mopenein NWS-R)

B TEUEHME KOPOTKOro BpemeHun - 150 °C
ana npoueccos CIP (gonyctumo gns Bcex
mojenei)

“20°C...+70 °C

12 MM (OTMeTKa Ha BUJIKE)

24.... 240 Bep, 1/ nocrr (507 60 ); 2- npoBofHON;
24 B, oy, 3-NpoOBOAHON

24 B,ocqy - 3-NPOBOAHON

WckpobesonacHblin 6apbep no IEC 60947-5-6
(Namur) (Hanpumep: REL-6)

1 ¢ BRaxH. / cyx.

1 € cyx. /BnaxH.

5000 mm?/c npu makc. 25 °C

(oka3biBaeT BNMAHME Ha BpemA cpabaTbiBaHWA)
4 MM. NpU BePTUKaNbHOM NOJIOXKEHUM,

1 MM. NPV FOPU30OHTaNIbHOM

+1mMm

0.5 kr. (anA R3/4a n3/4NPT)



CUrHanusaTopbl YpOBHA XKUAKOCTU Ha OCHOBe BU6GpaLMOHHOK BUIKIN
« Mogenb NWS-R

al'leKTPIMIECKoe npucoegnHeHne

NWS-R-...200... NWS-R-...200...
2-npoBofHON 24-240 Byep, 1/ nocr. CEPUIAHARA Harpyska, 3-npoBoAHON, VS = 24 B o v
lyake < 500 MA Bbixog PNP: Uy, ~16.5 D; U,,13¢~2.5 V; | yac < 500 MA
1 @ PE 1 @ PE
500 mA 500 MA
2 e 2 ] .
Harpy3ka
4 © N 3 T—O V-
4 L
Harpy3ka
NWS-R-..23/24 (24 B o1 NWS-R-...2W/2H NWS-R-..2E... (ATEX)
3MI1(H3)
2 T +Vs (Ho) 2 1 +Vs

+Vs (H3)
3MI (H.0.) 3MIT Bbikn.
3 4 3 4
Cxema 3NeKTponpoBoAKM (NoagKNIoYeHNA)
LiBeT (kusbi) NWS-R-..23/24 NWS-R-..2W/2H NeMposoaa NWS-R-...2E (ATEX)
KopuuHeBbii +Vs (H.p.) / 3emn +Vs L +5 (H.p)
2 3emn.
CuHwiA 3emn/+Vs (H3) 3emn 3 5

YépHbIiA Bbikn. Bbikn. 4 +S(H3)

MposogHble o6pa3sybl NWS-R-...2E... ¢ MICTOYHMKOM NUTaHUA B COOTBETCTBUM CO cTaHfapTamu IEC 60947-5-6

Pazbém M12x 1

WckpobesonacHblin
E + 6apbep
T IEC 60947-5-6
= {Hanpumep: REL-60xx)
-5

Kabenb 1.5 m .
WckpobesonacHblia

Gapbep
IEC 60947-5-6
(Hanpumep: REL-60xx)

MNposop No. 1 +

(Mposog No. 4)

MpoBog No. 2

Mposop No. 3 -

ABO0=0 +7(7172)727-132 >;3>3@04 (844)278-03-48 >@>=56 (473)204-51-73 :0B5@8=1
070=L (843)206-01-48 @O0A=>40@ (861)203-40-90 @O0A=>0@A: (391)204-63-61 >A:2
86=89 >23>@>4 (831)429-08-12 >2>A818@A: (383)227-86-73 >AB>2-=0- >=C (863
10<0@0 (846)2®6063B- 5B5@1C@3 (812)309-46-40 '0@0B>2 (845)249-38-78 #DO0 (347)2
>AA80, O070EABO= 8 4@C385 AB@0=K "! 4>AB02:0 2 ;N1>9 3>@>4
548=K9 04@5A 4;0 2A5Ed@%38ru=>2:
wwwkoboldt-rt.ru



CMrHanmsaTopbl YpOBHA XUAKOCTHA Ha OCHOBE BUGpaLIMOHHOM BUNKKA
« Mogenb NWS-R

Kop 3akasa (O6pazen;: NWS-R-R20 200 0070)

MpucoepnHerne Mogenb DNeKTpuWy. NogKnioYeHe WcnonHenue ceHcopa
R34 HapyxHan pesbba NWS-R-R20... MnacTvkoBbIi Kopmyc

0060 = 60 MM. (TonbKo ans
R 1 Hapy»Has pe3bba NWS-R-R25... 200 = 24...240 B nep. 1/ nocr:r NWS-R-T / NWS-R-L / NWS-R-H
A% WRT-He g pestha ol KaGenbHblii canbHUK / OKOHeuHoe 0070 = 70 Mm CTaHg2pTHasA
1 NPT- HapyHan pe3bba NWS-R-N25... npucoepuHenne BEPCMFA YHOPOUEHHAR

Kopnyc u3 Hepx.cranu / e
DIN - ¢naHeu, DN 25 NWS-R-F25... .
pa3zpémHOe npucoeguHeHne 0117** =117 MM. YOAMHEHHasn
DIN - ¢natew, DN 50 NWS-R-F50... 235 = 24 Brocr.r, PNP, pasbém M12 x1
s ¥ —
1" ANS |- dnarey, NWS-R-A25... 245 = 24 B nocrr NPN, pasbém M12 x1 0300**= 300 mm. natumk
2WS= 24 Bnocr.x, WHG, PNP, pa3bém M12 x1
N 0500%*= 500 MM. AaTuMK
2" ANS| - narier| NWS-R-A50.." | 915 = 24 Brocr.r, WHG, NPN, pasbém M12 x1 A
Tri-Clamp DN 40 NWS-R-T40... 2ES = ATEX - craHpapT, pasbém M12 x1 1000**= 1000 mm. saTumnk
Tri-Clamp - npucoeguHeHue DN 50 NWS-R-T50... XXXX**= noxanyiicTa,
Kopnyc u3 Hepx.cranu /

YKaXXUTe HYKHYIO BaM
luruenmuueckoe coen. DN 40 (DIN 11851) | NWS-R-L40... NpoBoAHOE NPUCOANHEHNE ANVHY V3MepeHHii
MMrvennueckoe coeg, DN 50 (DIN 11851) NWS-R-L50... 23F = 24 Brocr1, PNP, 1.5 M. Kabenb (He 6011ee 3000 mm) B

24F = 24 Brocr, NPN, 1.5 M. kabenb ueTbIpéxaHayHoM gopmaTte
Acentunyeckoe coeg. DN 50 (DIN 11864) NWS-R-H50... 2WF= 24 Brocr.r, WHG, PNP, 1.5 M. Ka6enb B MWUIMMETpax
DRD @ 125 mm. dpnatey NWS-R-D1Z... 2HF = 24 Brocr.r, WHG, NPN, 1.5 M. kabenb
2EF = ATEX, 1.5 M. Kabenb
CneumanbHoe NpucoeHeHue NWS-R-YYY...
**TONbKO MOLENH, NOMeUEHHbIe 3BE37104KON (¥} OCHaLLeHDbI AaTYMKaMK YKPYMHEHHBIX MoanduKaLmii.
Pazmepbi
NWS-R-...200 NWS-R-...235/245 NWS-R-...23F/24F NWS-R-..2ES NWS-R-...2EF
24..B nepr/ nocr.r. NWS-R-..2WS/2HS NWS-R-..2WF/2HF ATEX ATEX,
MNnacTukosbii Kopryc 24 B nocrr. 24 B nocrar. PaszbémHoe Ka6enbHoe
PasbémHoe Ka6enbHoe npucoeanHeHue npucoeAnHeHue
npucoepmHeHne npucoeavHeHne d
109 @
@ 80
240 |
il ) \
@ 40 | . v |
| ‘ = 2
. : m) : ‘
8 I Q = | \
870 3 | = \ \
[
\ | !
| I .
‘ w \



CUrHanusaTopbl YpOBHA XKUAKOCTU Ha OCHOBe BU6GpaLMOHHOK BUIKIN
« Mogenb NWS-R

Fa6apuTbl (npofgomkeHne)

NWS-R-...0070 | NWS-R-R25..0117 i
o
(CranpaptHas, n LJ\‘P ,LJ NWS-R-N25...0117 LJ\ : J\J
yKOpOU€eHHan Q | (yanWHeHHas ~ ” | “
Bepcus) Bepcun) |
T
R ! |
| ~ |
| = |
|
|
|
: |
NWS-R-T... NWS-R-F... / NWS-R-A...
npucoeavHeHve ®naHuesoe |
Tri-Clamp npucoeau-
M~ ! l !
vy~ | I |
I 1
3 |
) |
|
|
L2 L3
DN 25/PN 40 18 ~47
DN 50/ PN 40 20 ~95
ANSI 1" 300 $pHT 17.5 ~41
ANSI 2" 300 ¢HT 224 ~92
NWS-R-L... of ﬁ, NWS-R-H...
MWrmeHnueckoe ' AcenTuueckoe * P N
npucoevHeHne = J { = npvcoeauHeHne i } H‘:;_J’h! ! |
(DIN 11851) ‘ (W / _ (DIN 11864) [N O [ R 14
3 . 3
| g |
I |
| t
I

ActaHa +7(7172)727-132 Bonrorpag, (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73 EkaTepuHbypr (343)384-55-89
KasaHb (843)206-01-48 KpacHogap (861)203-40-90 KpacHosapck (391)204-63-61 MockBa (495)268-04-70
HuxkHui HoBropog (831)429-08-12 HoBocu6mpcek (383)227-86-73 PocToB-Ha-/ZloHy (863)308-18-15
Camapa (846)206-03-16 CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40 CapatoB (845)249-38-78 Ydba (347)229-48-12
Poccusa, KasaxcTaH m agpyrve ctpaHbl TC gocTaBka B 10604 ropog
elMHbIM agpec ANs Bcex pernoHoB: kdb@nt-rt.ru
www.kobold.nt-rt.ru



